

通过摄影来认识烟台、记录烟台

68岁的他将晚年生活拍成“大片”

“扛上相机走出门，总会遇到美好；按下快门，记录的是生活场景。”68岁的颜景峰说。

2016年，颜景峰在济宁退休。由于女儿一家在烟台，夫妇二人便来到了烟台开启晚年生活。他与摄影为伴，记录下生活中的美好点滴。

退休后购买相机学习摄影

颜景峰对摄影的热爱，可以追溯到20多年前。“工作时就挺喜欢摄影，那时单位里举行活动都是我来拍照，最早是用那种傻瓜相机拍，再把胶卷送到照相馆洗出来。”虽然喜欢摄影，但是忙于工作生活，那时的颜景峰并没有把过多时间和精力放在这个爱好上。

2016年，颜景峰正式从单位退休后，购买了一台单反相机。“这些年摄影丰富了我的精神生活！”颜景峰笑道。

以摄影认识和记录烟台

退休后初来烟台，这个城市对颜景峰来说是陌生而新鲜的。他选择通过摄影来认识烟台、记录烟台，将烟台的美景、城市的发展都装进镜头里。

“这些年把烟台走遍了，一年四季，哪里有美景我就追到哪里！”颜景峰说，为了拍摄一幅满意的照片，他会专门早起或者晚归，就为了获得最



相机有了，如何掌握专业的摄影技术？颜景峰参加了老年大学的摄影班，学习摄影的各种知识和技巧。在摄影

班上，性格开朗的他又认识了很多志同道合的老年朋友，拓展了交际圈，大家一起学习、共同进步，充实而愉快。

佳光影效果。

因为摄影，颜景峰对每天的日子都充满期待：清晨穿梭在公园中，拍摄花花草草；放慢脚步留心周边景色，感悟四季轮回。“拍照时我心无杂念、全神贯注，心情十分愉悦。”他感慨道，每一次的拍摄都不一样，即便是相同的时间、相同的地点，千变万化的景致，让他百

拍不厌。

除了单反相机，颜景峰还学会了无人机拍摄，先后购入了4台无人机。摄影及后期处理学问很多，需要不断地学习新知识，充实和提高自己。颜景峰沉浸其中、乐此不疲。他说，学习新知识的过程让自己保持思维活跃、活得年轻。

一切都充满着好奇。

聊起摄影，68岁的颜景峰滔滔不绝、神采飞扬，眼中透着光芒，这就是热爱所带来的能量。

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道



发挥特长，积极参与志愿活动

都说摄影是个“烧钱”的爱好，颜景峰自然也离不开家人的支持，全家人相亲相爱。颜景峰的老伴同样爱好广泛，平时弹琴、画画、写书法，最喜欢的是跳舞。儿女也非常孝顺，对于父母退休后拥有自己的爱好，并为此全身心投入，也由衷地为他们高兴。

市区50余条道路焕新



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)“以往，这条路坑坑洼洼，现在好了，道路平坦了，走路、骑车都很顺畅，出行不用再绕远了。”看着家门口的开元街焕然一新，附近的一位居民笑着说。芝罘区今年市政道路提升改造工程已进入收尾阶段，焕新路、祥和路、幸福中路、魁富路、福成路、南沟街、西盛街、毓璜顶南街、西炮台东路、西路、信义街、大海阳西街等50余条道路改造完工，城市道路“微循环”更加畅通。

近日，在开元街市政道路提升改造工程现场，伴随着机械轰鸣声，沥青缓缓滑入摊铺机，数十名工人配合作业。摊铺机在前缓慢行驶，压路机紧随其后反复碾压路面，几名工人手动操作小型压路机对井盖周边及边角进行碾压。

中交一公局项目负责人姜有鹏介绍，该工程分为东西、南北两段，南北段已完工恢复通行；东西段正在进行沥青面层施工，即将完工通车。

为解决辖区内道路老化破损问题，自去年开始，芝罘区启动市政道路基础设施提升改造项目，计划利用3年时间，对部分道路进行提升改造。

山东烟泰光远律师事务所姜倩律师直播警告 婚内出轨，离婚时将少分夫妻共同财产

山东烟泰光远律师事务所姜倩律师直播警告

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 摄影报道)11月10日晚7时，烟台市融媒体中心融媒体普法栏目“律师来啦”按时开播。1小时的直播过程中，山东烟泰光远律师事务所姜倩律师围绕离婚争议以案说法、内容详尽，获网友点赞。

姜倩律师执业十余年，办理各类刑事、民事、行政类案件，积累了丰富的办案经验，思维缜密，具有良好的逻辑思维能力和分析判断能力，近年来专注于刑事辩护及婚姻家庭领域。她还是烟台市福山区义警队特别讲解员、烟台黑龙江商会理事、烟台经济技术开发区优秀律师。执业中，她以专业之心做专业之事，力求为当事人争取较大利益。

直播开始，姜倩律师介绍了她办理的一起离婚案件，该案例的一个焦点问题是女方是否存在婚内出轨行为。如果存在出轨行为，那进行财产分割时，将依法少分或不分夫妻共同财产。本案中，虽然女方婚内生育的孩子生父为前男友，但有证据表明男方在女方怀孕时即知晓此事，并表示将对孩子视如己出，因此女方的行为并不属于婚内出轨，因此无需少分夫妻共同财产。对此，姜倩律师还指出，司法实务中即便一方存在出轨行为，也很少会不分夫妻共同财产，只



热线6601234进行法律咨询；还可通过“烟台观察”“法治烟台”抖音号私信，留言咨询内容及联系方式。市民在咨询法律问题时尽量做到客观、详尽，便于律师更有针对性地进行回复。



让学法、知法、用法成为我们的生活习惯。市民平时也可拨打“烟台民意通”

志愿者为老人爱心理发



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)11月10日，芝罘区幸福街道环海路社区开展“发短情长 爱暖人心”爱心理发活动，为辖区65周岁以上老人免费理发。

活动当天，志愿者早早来到活动现场，摆放好凳子，准备好理发工具，等待老人们的到来。志愿者一边和老人拉家常，询问老人的意见，一边熟练地理发。看着镜子里整齐利落、焕然一新的发型，老人们的脸上露出满意的笑容。